



**В 2014 году исполняется 300 лет со времени создания Нижегородской губернии. Именно тогда наш регион, объединяющий русские земли Волго-Окского междуречья с городами Нижний Новгород, Арзамас и Балахна, по воле императора Петра Великого впервые обрел административную самостоятельность, став полноправным субъектом державы Российской. Прошедшие с тех пор три столетия подтвердили правильность этого государственного решения и позволили всесторонне раскрыть экономический и духовный потенциал Нижегородского региона, вписавшего славные страницы в историю России. Нынешний юбилей дает возможность вновь вспомнить «труды и дни» нижегородцев, сохраненные архивными документами и народной памятью.**

Именно этому событию и была посвящена встреча 1 сентября в Центральной библиотеке с учащимися 11-х классов ПСОШ. Начало учебного года было ознаменовано видео - экскурсом в историю образования Нижегородской губернии. В ходе мероприятия старшеклассники проследили путь всестороннего формирования Нижегородского края. Видео-ролики о сегодняшнем Н. Новгороде и родном Перевозе вызвали гордость у ребят. А прочитанные строки из стихотворения нашей землячки Н.И. Лисенковой ещё раз напомнили о том, что всё это богатство мы должны беречь.